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OBILUO /w.1000 = 1100 + 1200 + 1300 + 1400 +1500/ 1000 |

I. B NOM3A HA TLPXXABATA
hw. 1100 = 1110+1120/ 1100 |

BTM.

al nybnuyHK ObPXKABHW B3EMaHUs 1110
6/4aCTHY AbpXKaBHY B3EMaHUs

1120

1I. B MON3A HA IOPVANYECKU NALA U TBPTOBLUN
/11.1200 = 10.1210+1220-+1230/ 1200 |
BTM.

al B nonaa Ha GaHku 1210
6/ B nonaa Ha TbProBum 1220
8/ B nonaa Ha apyrv N1 1230
l1l. B NON3A HA TPAXAAHN
/w.1300 = w.1310+1320+1330+1340/ 1300 |
BTM.
a/ 33 U3apLXRKK 1310
6/ no TpygoBM CNopose 1320
B/ npeaaBaHe Ha AeTe E 1330
1/ apyrm ) 1340

V. USITBMHEHME HA YYXAECTPAHHW PEWEHMA
1400

V. USMBNHEHWE HA OBE3NEYUTESTHA MEPKU

1500
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OBLLO fw. 1000 = 1100 + 1200 + 1300 + 1400/ 1000 1202963 181326 1384289 126308' 9364 100 104218 15460 10
1. B ON3A HA [bPXXABATA : 2
s, 1100 = 1110+1120/ 1100 291675 . 2792 294467 9936 1234 __9_1 4068 4634 9_1_ 824 289009
B'TM.
af NyBrMYHM BPXKABH B3EMaHNS 1110 5395 2792 o 276 0 1042 191 6951'
6/4aCTHM ALPXABHU BIEMAHHA 1120 286280 958 4068 3592 282055
i, B TON13A HA IOPVTVMECKA TIVILIA 1 THPT OBLWA ;
111200 = w.1210+1220+1230/ 1200 531089} 68661 1212 0 2] 126 12849 714 564800
BTM.
al B N0f3a Ha GaHky 1210 386206 44566 651 10 6978 423794
6/ B NON3a Ha TLPrOBUY 1220 120227 13490 164 2 126 1442 774 13660 118615
8/ B non3a Ha apyr 10N 1230 24656 10605 397 4429 8441 22391
11l. B MON3A HA TPAX[AHU
1w.1300 = w.1310+1320+1330+1340/ 1300 380199 109873 6918 100 918 7502 86735 14686 83065 320272
BTM.
al 33 M3APLRKN 1310 275698 58551 334249 27748 1673 100 74 2080 23921 38455
6/ N0 TPYAIOBM CROPOBE 1320 32148 38427 70575 66858 4413 797 3254 58394 14436 6379
B/ NpenaBaHe Ha fieTe 1330 0 0
1/ Bpyrv 1340 72353 12895 85248 7567 932 47 2168 4420 250 38231
V. MIBITBNHERVE HA UYXXOECTPAHHY PEIEHAA
1400 0 0 0
BPOW CbAVUU MO WAT 1 OTPABOTEHU YOBEKOMECELMU 12
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